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fuilidunivindaundu AsllAmeyu udaazdaunaullmannis
i ann1sfl 1 70 —2 Wuseeu Ae a(x — 1) (x + 2) = 0 lusu aa a duseseslsils

naname gt a Wusaaverls annnatifiaedd 1 iy —2 Wussew ag)

a=1: MDEx-Dx+2) =0 - x24+x—-2=0 nﬂmmiﬁlﬁu—z
a=2: @Q)x-Dx+2) =0 - 2x*+2x—4 = j
a=-3: (-3 -DEx+2) =0 - -3x*-3x+6 =0 udmey

atialafinnun Tandinayideyaunvethaiumn e liismen a nuddaaalyls

sianting el P(x) Wuwiuiumans 3 Tnefianns P(x) =0 fumdimevde {1,2,3}) &1 P(4) =12
ua2 a9 P(0)
3891 gunsididmende 1,2, 3 azfpsdannizeglugl a(x — D(x—2)(x —3) = 0
faduagld P(x) = alx — 1)(x — 2)(x — 3)
P(4) An Arfldannnnsumu x dae 4 dslandiuandn P(4) = 12 fai

a(4— 14 -2)(4-3) = 12

aC 3 )( 2 )( 1 )=12
a = 2

i P(0) = 2(0 — 1)(0 — 2)(0 — 3) = —12 #

wuHnin
1. B1aums x3 —x2 —8x+12=0 #Awmeu 3 ARMEL AD a, b WA C LAY AUIANLRY
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Q
a



18 szuLaIUINAT

2. nuald A WdugsAinauresannis x3 + x?2 —27x — 27 =0
wr B iugnAneuvesanns x3 + (1 —v3)x? — (36 +V3)x —36 =0
AN B dudumnaesdadhudelaselli [PAT 1 (5.p. 52)/1-4]
1. [-3v/5,-0.9] 2. [-1.1,0] 3. [0,3V5] 4. [1,5V3]

3. muuald S WumnAneuaeeannig 2x3 — 7x2 + 7x — 2 = 0 HaLUInNUedaNITNY9uNa1ed S winfy
wihla  [PAT 1 (H.n.52)/6]

4. d1ra, b uay c \Wusnuesannis x3 + kx? — 18x + 2 = 0 e k luaiuauass

ua9 %+ % +% wiriuwinls  [PAT 1 (s.A. 53)/10%]
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5. AIUIAIRBLNMARURIENNT 2x3 — 3x2 — 11x + 6 = 0 LHeanvunldaesmmnanwsn As 3 way E

6. nvuald P(x) dumiunmng 3 Taefiaunis P(x) =0 fsn3snae —1, 1, 2 &1 P(3) = 16

a9uA1a8ae P(0)

7. mvuald P(x) dunyuinmng 4 Taefigunis P(x) —1=0 fsn45nAe 0, 1, —1, 2

1 P(3) =9 uan aswm P(4)
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8. nviuald P(x) lunyuinmng 3 fnefl P(1) = P(2) = P(3) = 0 &1 P(0) = 6 uda asnenes
P(-1)

9. fwuali P(x) \unyuinmng 3 Taed P(1) = P(=2) = P(3) = 1 & P(0) = 4 uda aswen

194 P(—1)

10. muuali P(x) uar Q(x) Wunyuiumng 2551 fagenndasiy P(n) = Q(n) & msu
n=1,2,..,2551 uaz P(2552) = Q(2552) + 1
Aa9 P(0) — Q(0) wihiuwihla  [PAT 1 (8.n. 52)/48]
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[—4,3) nnfimqu%\uuﬁ —4 1793 (:9u —4 usiladien 3) {x|-4<x<3}
(2, ) nnﬁququﬁmmdﬁ 2 (ldsw 2) {x]|2<x}
(—o0, —2] nnﬁmqué,fuwi —2adld (390 —2 sas) {x|x<-2}

msutaaunisangge Wandantatu 0 ands Wuensatlszneu Tieellugl “gauisenns” fla
dusazaaaull@euuudusnunuy Weld 4+, — + LARAeNTNAIRALANNLATEINNIERANNNT
T - liffesadumssqaianann (aaudu)enm e

-t x Haugag Wandu + Taagu —1 weassdne udgonau > i <

wULHNYR

° o 1 2 -1 y ° o
1. dwweld [, =0, DN G 2)NGE3)N N (nT, n) e n dusunuiy
2551 2553

ANTRY N ‘ﬁlﬁﬂﬂﬁqm‘ﬁ'ﬁﬂﬁ I € Goop 5esy | wiatuwinle  [PAT 1 (m.p. 52)/23]

(2x+1)(x-1) >0

2. muualyd A duRA1IReuIRIeaNNT
LAY B {luiamAmeu1e9ednnig 2x2 — 7x +3 < 0
WA NB = [c,d) waq 6¢ — d wihiuwinla  [PAT 1 (n.a. 52)/5]
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3. nualdi A = {x | (x2 —1)(x? — 3) < 15}
i1 a duannanetesgaluan A uaz b lluann@nAiningalumn A

uga (b — a)? whiiuwinla  [PAT 1 (n.A. 52)/6]

4. nvueld A={x|@x+1)x-1) <2}
Ay B ={x|16 —9x? > 0}
m A N B {uduimnvestashudelosielil [A-NET 50/1-1]

N N

x*-13x%436

5. MuuA W S HIWEAANALIBIDANNNT —
x“+5x+6

>0

i a Wuanuundadeangaluen S N (2,00) war b iluduuaunianinigads b & S udn

a? — b? winiiuwinla  [PAT 1 (n.A. 52)/7]



6. NIUUALY S = {x

1. (=00,=3)

X

x2-3x+2 ~ x2-
2.

FLULANUIURG

x+2

1} dodludelaseliiiuduimnaes S [PAT 1 (n.A. 52)/1-5]
(—1,0.5) 3. (=0.5,2) s (1, 00)

7. W a,b,c,dusrx duimaudnunle delagndesite [PAT 1 (w.e. 57)/15]

v at+x c+x

¥y a Cc

1. 01 =<= U
b d
a a+x

2. — —
b+x

S

[N T<—

d
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8. muualif a, b uaz ¢ iluarwauaseuon Tneil a < b dalagndesnie [PAT 1 (w.a. 57)/29]
2a+3b+4c 2a+3b
3a+2b+3c 3a+2b

3a+2b+c 3a+2b
2a+3b+c 2a+3b

\ = = a a A Ao a Ao Y ,
9. IuﬂﬂﬂﬂiuuudUiiﬂQﬂUQQQmﬂqQﬂu%@@uﬂﬂLm:@ﬂu%@ﬂtﬂ@@dTmHW@WuQuQﬂUQ@@mﬂﬁm@ﬁuquiuu@ﬂﬂQW
ﬁﬂuﬂu@]ﬂu%@aum LWﬂﬁJNqﬂﬂquﬁqsluﬂqNLﬁqT@QﬁquunﬂuﬂﬂgLﬂaﬂq LL@:N@ifla\lm’a\‘i@oﬁuqu@]ﬂUﬂﬂﬁm’m

=l Y 1 1 o a al A = ] v dl
uazmumqimu@ﬂﬂQW 761y1@HWﬂ%TWUQWN@iQNTEQWWuQuQﬂUﬂ@@TWQu@x@ﬂUQQQUM@ﬂﬂN@ﬂﬂdu@ﬂﬂQﬂ
[PAT 1 (§.n. 57)/45]
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[ nunauAguy sl ]
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qnagusumn x| azdssil

x| = { x Wex>0 & x uuonegudn x| agldvinga

—x Wax<0 i x Wuave azgniniduuanlaegoaudll (Aduandrausnaulsuan)

o

Tnagtuuuniaud anng / eannng Andnyen asfiaadl

wWasdugUlaidenduysal WNELWR
== =0 |BE=d = 0 wie Bl = -] | Awew slewinlf 1 >0
B <O | - <E=< AL fawinly 1 > 0

[BE=m| >0 | B > ] vise B < —[C]

| | = l anfdsaeiansdng iardnduysnl
|"""| < ||:|| Y o 2 2 o
Tnelduan |x|? = x
|EEEEE]| > ||:||
wULHNYR
° a 1-x|-2 | o ' ¥
1. W R wiuamae9auauasy 1 A = {x €R ﬁ > 1} udr An[0,1) wiriudelasallil

[PAT 1 (n.p. 53)/4]

1. {x|§<x<§} 2. {x <x<1}
o fx|2<

WIN W]

3. {x|3<x<1} X x<3}
3 2

2. fvuali Liduanresdiunsin 6 S = {x € | 2x% — 9x — 26 < 0 uaz |1 — 2x| > 3} uda wavan

1A9ANNTNTR S Wiiuwinla  [A-NET 49/2-6]
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WA Lﬂummwzﬁ“uﬁmﬁ’ﬁimﬁqm v llsznanl Vx[2x? +x—3 <0 uaz |x — 2| < 3] HAmnu
asafluaze uarli B ilugnAineuedesuni? 6x 2 —5x" 1 —1>0 %’lmﬁi@iﬂﬁqnﬁm

[PAT 1 (W.2.. 57)/13]

1. AcB 2. A— B #aun@n 2 6o

5. (A=B)U(B—-A4)=(=61) 4. (—6,0)C (B —A)

Svmals S = (x| |x? = 1} weludelaselidyinfumn S [PAT 1 (3.n.52)/5]

1. {x|x3=1} 2. {x|x*=1} 3. {x|x3=-1} 4. {x|x*=x}

Auuald [ Unuanee9anaWin ez P(S) uwniwnesanemsn S
WA={xel||x>?—-1]<8uaz B={x€1|3x2+x—-2=>0}

Sﬁﬂimmiﬂ‘ﬁqﬂﬁm [PAT 1 (s.A. 53)/3]

1. auuaN@nwes P(A — B) wihiu 4 2. AuuaNndnees P(I — (A U B)) wiiu 2

3. P(A—-B)=P(A)—P(ANB) 4. P(A—B)-P(AnB)={{0}}
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6. NIAUAL 1 WNULEATE991UIAN
WA={x€l||2x+7| <9} uaz B={x€Il||x?2—x—-1|>1}
%’ﬂimﬂiﬂﬁqﬂﬁmﬁw [PAT 1 (5.A. 55)/4]
1. AauUaNI@nIeEn A N B wiaiu 7

2. A — B {lugning

7. el A={x € R|VaZ — 6x +9 < 4} ifio R wnitmuess uonass felasialuiignses
[PAT 1 (§.a. 53)/4]

1. AA={x€R||3—x|>4} 2. A c(—1,0)
3. A={x€R|x<7} 4. Ac{x€R||2x-3| <7}
o ° a 4 A Y o 4x 3x

8. 1 A UNWEATA991UIUATY X TVNANAAAARASALANNNT =

+
. . 4x2-8x+7 = 4x%2-10x+7
uag W B unuimn1e9anuoua x iavuaidanasasiuadunng |x? — 2x| + x2 > 4

dalagnsieeting  [PAT 1 (w.e. 57)/5]
1. ACB

2. AMUIUANTNTRININTERTeER A N B Wiy 2
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9. Muuali A lwanAinaueseannis [x2 +x — 2| < |x? —4x + 3| uax B = A — {1}
& a fugundnaes Bisa —b > 0 N b € B udn *ﬁ@’lmﬁiaiﬂﬁqﬂﬁmﬁw [A-NET 51/1-3]

4 ° ' 5 ° .
1. aduinuaug 2. =uluanuang

10. nualiA={x | |[x—1| <3 —x}uaza Lﬂuz@m%ﬂmmnﬁzgmm A
AN a @g’iuﬁqqimﬁiﬂlﬂﬁ [PAT 1 (H..52)/7]
1. (0,0.5] 2. (0.5,1] 3. (1,1.5] 4. (15,2]

1. nvua WA = {x | x>+ 2x —3 < 0}uaz B = {x | x + 1 > 2|x|}
1A —B = (a b)uda3la+b|{ewinla [A-NET 51/2-1]



12, danAmeUTeIeanns |x? + x — 2| < (x + 2) Aed (a, b)

uda a + b AAirduwinla  [A-NET 50/2-6]

13. nuuald P(x) unu |—| <2 unelW Q) wnu [2x + 1| >x — 1

lennmdaringludalase a7yl Q(x) \duazagne w1l P(x) idumiaigue
[PAT 1 (R.p. 56)/3%]

1. (—00,—4) 2. (=5,-1) 3. (—3,2) 4.

FLULRNUIUAT

(=1, )
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N909AADL LBRWIZT X < 1
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lx =2 —(x—2) , x—2
< T »
2
[x—1]: —(x—1), x—1 R
1 !
L§®x<1%1ﬁ/ : ¢ : \d >
- . Wex > 2 ald
x—2|=—(x—2) Wol<x<2ald 2= x—2
x—1l=-(x-1 P-2l=-(=-2) = _7_5_1
[x —1]=x—-1
el < x < 2 neEl x > 2
lx=2]+|x—1] < x+9 lx—=2|+|x—1] < x+9
—(x-2)+(x-1)<x+9 x—-2)+(x—-1) <x+9
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nTR9ANAAL LBaNEh 1 <x<2
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-8 1 2
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3. |x+1+|x—1] > 4

4. |x+2]|+|x+3] <x+1

8 A wnTnessufinienn igeandeiueaunis 3lx —1| —2x > 2|3x + 1]
uaz B unumpaAmauaataannis x(x +2)(x +1)2 < 0 Lté’aﬁﬂimﬁﬂiﬂﬁqﬂﬁm
[PAT 1 (3.p.55)/3]

1. 1 A — B {au1@n 5 6 2. AUB=A

3. @m AN B Jau13n 1 6 4. (A—B)U(B—-A)=B
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Avuald R unummnaasa unuas W A={x €R||2x — 5|+ |x| <7} uaz
B={x€R|x2<12+ |x|}

falagneaestine  [PAT 1 (H.n. 56)/4]

1. ANBc{x€eR|1<x<4}

2. A — B flumnaniia (finite set)

1 A WnNWIRANRALLRIANNNT |2 — 2x| + |x + 2] = 4 —x uaq @ A uduimnaesdelaselui
[PAT 1 (w2 57)/4]
1. (—4,0) 2. (-1, 1) 3. (0,4) 4. (-3,2)
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5. AMUUALY a ke b 1WA WINATUIN WAz a < b

IRANAALBANANNNT |x — a| — |x — b| = b — a whiuwhla (meulugil a, b) [PAT 1 (%.a.57)/5]

6. muualilennndinsaaimaresawIuasuan dalagnsesting  [PAT 1 (w.8. 57)/2]
1. sewai] Vx[|x? — 5x + 4| < x? + 6x + 5] UArAnnuasailuasa

2. dszwad Vx[|x? — 1| = 2x — 2] fApnuataduiia
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1 2 3
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